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Secretaria de Saúde
Seção de Controle de Vetores – SECOVERT

CAMPANHA DENGUE

 “ MINHA ESCOLA, EU E MEU VIZINHO SEM DENGUE”
Regulamento
I- OBJETIVO:

· Estimular a participação da comunidade escolar, do município de Santos, no controle da dengue, eliminando em sua escola e residência todos os recipientes que possam ser criadouros para o mosquito Aedes aegypti, facilitando a conscientização, o envolvimento e a participação, proporcionando a mudança de comportamento e, consequentemente, promovendo a saúde da população.
II- PARTICIPAÇÃO:

· Escolas públicas, municipais e estaduais, ou privadas de Educação Infantil, Ensino Fundamental e Ensino Médio do município de Santos.

· Ao confirmar a inscrição, alunos, professores, equipe gestora e demais funcionários da escola estarão participando da campanha educativa, concorrendo a prêmios. Possuem direito à premiação, inclusive, os vizinhos dos alunos sorteados, desde que cumpram as normativas deste regulamento.
· Após a inscrição a escola receberá  orientações necessárias para participar da campanha. 
· A participação da escola inclui ações de manter uma planilha de rotina de inspeção semanal (anexo I) e desenvolver um trabalho pedagógico acerca da Dengue, envolvendo alunos, professores, equipe técnica e funcionários. O trabalho deverá ser comprovado, por meio de registros fotográficos de atividades diversificadas, no momento da vistoria técnica.

· Cada aluno das escolas participantes receberá uma unidade de cupom, fornecido previamente à escola, pelos responsáveis da Campanha, após confirmada a inscrição.

· O aluno deverá preencher o cupom, inclusive com nome e assinatura do responsável, respondendo, obrigatoriamente, a pergunta: Qual é o mosquito que transmite a Dengue? e depositá-lo na urna (fornecida pelos responsáveis da Campanha) que ficará disponível na escola. 
· 
Só poderão participar alunos que comprovem residência no município de Santos.
III- INSCRIÇÃO:  

· As escolas públicas e privadas de Educação Infantil, Ensino Fundamental e Ensino Médio do município de Santos deverão se inscrever por meio do site da Prefeitura de Santos (http://www.santos.sp.gov.br/aprefeitura/secretaria/saude/campanha-dengue).
· As escolas com mais de uma unidade deverão inscrevê-las individualmente.
IV- SORTEIO:

· Os sorteios serão semanais, sendo às quintas-feiras pela manhã (31 de outubro, 07, 13, 21 e 29 de novembro, 05 e 12 de dezembro). O local e horário dos sorteios serão divulgados pelo Diário Oficial.

· Nos últimos cinco sorteios contemplaremos 2 escolas, totalizando no final da Campanha 12 escolas.

· A escola sorteada receberá a equipe da SECOVERT - Seção de Controle de Vetores, para a vistoria do ambiente, buscando por evidências que comprovem ações contra os criadouros do mosquito Aedes aegypti. Se essa escola estiver dentro dos critérios do controle de vetor da dengue, um aluno dessa escola será sorteado e, caso a resposta esteja correta, sua residência também será vistoriada, imediatamente.

· Se a residência desse aluno estiver também dentro dos critérios do controle de vetor da dengue, os vizinhos serão igualmente vistoriados, imediatamente após.

· Somente os funcionários da Seção de Controle de Vetores da Secretaria de Saúde de Santos é que poderão executar as vistorias.

· As escolas sorteadas não serão excluídas dos demais sorteios.

· Os alunos sorteados e premiados serão excluídos dos demais sorteios, dando chance aos outros alunos da escola. 

· Serão sorteadas, no mesmo dia, tantas escolas e alunos quantos forem necessários para distribuição dos prêmios da semana.
V- DIREITO DE RECEBIMENTO DOS PRÊMIOS
· ESCOLAS:
ao final da Campanha MINHA ESCOLA, EU E MEU VIZINHO SEM DENGUE, as escolas sorteadas ao longo do processo e que estavam dentro dos critérios da vistoria da SECOVERT/SMS (anexo I), concorrerão a um novo sorteio e apenas uma será premiada. 
· ALUNOS:

· Somente receberá o prêmio (bicicleta) o aluno que após o sorteio e vistoria imediata pela equipe da SECOVERT/SMS, estiver sem nenhum criadouro ou cuja avaliação seja considerada sem risco para a criação do Aedes aegypti (anexo II).

· Após vistoria, se o imóvel for considerado de risco potencial para a criação do mosquito Aedes aegypti, ou estiver fechado será  desclassificado sendo feito novo sorteio até que se vistorie imóvel apto à premiação.

· VIZINHOS:

· Os imóveis dos vizinhos só receberão vistorias quando houver visita no imóvel do aluno sorteado e este estiver dentro dos critérios do controle do vetor da dengue.

· Os vizinhos da direita e da esquerda também serão vistoriados pela equipe da SECOVERT/SMS, nos moldes do ganhador principal e se houver riscos ou qualquer criadouro este não receberá o prêmio, sendo desclassificado.

· A vistoria então se dará no imóvel ao lado e assim sucessivamente.

· Obs.: Em relação aos prédios de apartamentos, quando houver apenas um apartamento por andar serão vistoriados os apartamentos imediatamente acima e abaixo. Andares com vários apartamentos, os imediatamente a direita e esquerda. Quando houver dois apartamentos por andar, somente os dois concorrerão aos prêmios.

· Na hipótese do imóvel estar fechado ou houver recusa no momento da vistoria, o imediatamente a seguir será vistoriado e assim sucessivamente até encontrar imóvel onde o ingresso seja permitido.
· PROFESSORES E EQUIPE GESTORA:

◦
Ao final da Campanha, os professores e membros da equipe gestora, que tiveram seus alunos premiados, concorrerão a um sorteio e somente um será premiado.
· FUNCIONÁRIOS DA ESCOLA 

· Ao final da Campanha, os funcionários das escolas com vistoria aprovada concorrerão a um sorteio e apenas um será premiado.
· PREMIAÇÃO
· Os alunos receberão uma bicicleta e seus vizinhos um vale compras no valor de R$ 200,00 cada, que deverá ser utilizado integralmente na rede “Farma Conde” sem direito a restituição. Serão premiados com divulgação da mídia local, na semana seguinte ao sorteio.

· Ao final da Campanha (19/12), acontecerá o sorteio geral entre as escolas concorrendo a um notebook e um datashow; equipes gestoras e professores a uma viagem com acompanhante e funcionários a um vale compras no valor de R$ 200,00, que deverá ser utilizado integralmente na rede “Farma Conde”  sem direito a restituição.

VI- No caso da ocorrência de algum fato que não esteja expresso neste regulamento, caberá à equipe técnica da SECOVERT/SMS/PMS, a sua resolução.

