

ROTA ALTERNATIVA PARA O TRANSPORTE COLETIVO MUNICIPAL 
CIRCUITO TRACK & FIELD RUN SERIES 
SANTANDER
Dia 31/03/2019 
Desvios do sentido José Menino / Ponta da Praia
As linhas 23, 52 e 152 sentido José Menino / Ponta da Praia segue  Av. Presidente Wilson, Av. Senador Pinheiro Machado, Av. Mal. Floriano Peixoto, Praça da Independência, Rua Galeão Carvalhal, Rua Gov. Pedro de Toledo, Av. Dr. Epitácio Pessoa, Av. Rei Alberto I, Praça Gago Coutinho.
A linha 07 sentido José Menino / Boqueirão segue  Av. Presidente Wilson, Av. Senador Pinheiro Machado, Av. Floriano Peixoto, Praça da Independência, Rua Galeão Carvalhal, Rua Gov. Pedro de Toledo, Av. Conselheiro Nébias.
A linha 153 sentido José Menino / Av. Bernardino de Campos segue  Av. Presidente Wilson, Av. Senador Pinheiro Machado, Av. Mal. Floriano Peixoto, Av. Bernardino de Campos.
A linha 17 sentido Av. Bernardino de Campos / Ponta da Praia segue  Av. Bernardino de Campos, Av. Mal. Floriano Peixoto, Praça da Independência, Rua Galeão Carvalhal, Rua Governador Pedro de Toledo, Av. Dr. Epitácio Pessoa, Av. Siqueira Campos.
A linha 37 sentido José Menino / Gonzaga segue  Av. Presidente Wilson, Av. Senador Pinheiro Machado, Av. Floriano Peixoto, Praça da Independência, Av. Ana Costa.
A linha 42 sentido Av. Ana Costa / Ponta da Praia segue  Praça da Independência, Rua Galeão Carvalhal, Rua Governador Pedro de Toledo, Av. Dr. Epitácio Pessoa, Av. Rei Alberto I, Praça Gago Coutinho.
A linha 05 sentido Av. Ana Costa / BNH segue  Praça da Independência,  Rua Galeão Carvalhal, Rua Governador Pedro de Toledo, Av. Dr. Epitácio Pessoa, Rua Alexandre Martins.
A linha 139 sentido Av. Ana Costa / BNH segue  Praça da Independência,  Rua Galeão Carvalhal, Rua Governador Pedro de Toledo, Av. Dr. Epitácio Pessoa, Rua Alexandre Martins.
A linha 184 sentido Av. Conselheiro Nébias / BNH segue  Av. Conselheiro Nébias, Rua Heitor de Morais, Rua Roberto Simonsen, Rua Governador Pedro de Toledo, Av. Dr. Epitácio Pessoa,  Rua Alexandre Martins.
A linha 194 sentido Av. Bernardino de Campos / Ponta da Praia segue  Av. Bernardino de Campos, Av. Mal. Floriano Peixoto, Praça da Independência, Rua Galeão Carvalhal, Rua Governador Pedro de Toledo, Av. Dr. Epitácio Pessoa, Av. Rei Alberto I, Praça Gago Coutinho.
A linha 154 sentido Av. Ana Costa / Boqueirão segue  Praça da Independência, Rua Galeão Carvalhal, Rua Gov. Pedro de Toledo, Av. Conselheiro Nébias.
DTP –  Diretoria de Transportes Públicos


GETP – Gerência de Transporte Públicos


UNFTP – Unidade de Fiscalização de Transportes Púbicos









