
ROTA ALTERNATIVA PARA O TRANSPORTE COLETIVO  MUNICIPAL 
OPERAÇÃO REVEILLON – 2019

31/12/2018, a partir das 21h
Linha 04 - sentido Ponta da Praia / Boqueirão segue  Av. Epitácio Pessoa, Av. Coronel Joaquim Montenegro, Rua Guaiaó, Rua Conselheiro Ribas, Rua Conselheiro Lafayete, Av. Siqueira Campos, Rua Bento de Abreu, Rua Amilcar Mendes Gonçalves, Av. Conselheiro Nébias - Praia / Centro.
Linha 05 - sentido BNH/ Gonzaga segue  Rua Vergueiro Steidel, Av. Almirante Cochrane,  Rua Conselheiro Ribas, Rua Conselheiro Lafayete, Av. Siqueira Campos, Rua Bento de Abreu,  Rua Amilcar Mendes Gonçalves, Rua Azevedo Sodré,  Av.  Ana Costa, Praça da Independência.
Linha 05 - sentido Gonzaga / BNH segue  Praça da Independência, Rua Galeão Carvalhal,  Rua Gov. Pedro de Toledo, Av. Epitácio Pessoa, Rua Alexandre Martins. 
Linha 07 - sentido José Menino / Boqueirão segue  Av. Pres. Wilson, Av. Senador Pinheiro Machado, Av. Mal.  Floriano Peixoto, Praça da Independência, Rua Galeão Carvalhal,  Rua Gov. Pedro de Toledo,  Av. Cons. Nébias - Praia / Centro.
Linha 10 - sentido Boqueirão / Gonzaga segue  Av. Siqueira Campos, Rua Bento de Abreu, Rua Amilcar Mendes Gonçalves, Rua Azevedo Sodré, Rua Cláudio Doneaux, Rua Bahia, Av. Marechal Deodoro, Rua Euclides da Cunha, Av. Bernardino de Campos, Praia / Centro.
Linha 13 - sentido  Boqueirão / Gonzaga segue  Av. Cons. Nébias, Rua Azevedo Sodré, Rua Cláudio Doneaux, Rua Bahia, Av. Marechal Deodoro, Rua Euclides da Cunha, Av. Bernardino de Campos - Praia / Centro.
Linha 17 - sentido Av. Bernardino de Campos / Av. Siqueira Campos segue  Av. Bernardino de Campos, Av. Mal. Floriano Peixoto, Pça. da Independência, Rua Galeão Carvalhal, Rua Governador Pedro de Toledo, Av. Dr. Epitácio Pessoa,  Av. Siqueira Campos - Praia / Centro.
Linhas 19 e 156 - sentido Ponta da Praia / José Menino  seguem  Av. Saldanha da Gama, Rua Capitão João Salermo, Av. Epitácio Pessoa, Av. Coronel Joaquim Montenegro, Rua Guaiaó, Rua Conselheiro Ribas, Rua Conselheiro Lafayete, Av. Siqueira Campos, Rua Bento de Abreu, Rua Amilcar Mendes Gonçalves, Rua Azevedo Sodré, Rua Cláudio Doneaux, Rua Bahia, Av. Marechal Deodoro, Rua Euclides da Cunha, Av. Senador Pinheiro Machado,  Praia / Centro.
Linhas 23, 52 e 152 - sentido  José Menino / Ponta da Praia seguem  Av. Pres. Wilson, Av. Senador Pinheiro Machado, Av. Mal. Floriano Peixoto, Praça da Independência, Rua Galeão Carvalhal, Rua Governador Pedro de Toledo, Av. Dr. Epitácio Pessoa, Av. Rei Alberto I, Praça Gago Coutinho.
Linha 25 - sentido Ponta da Praia / José Menino  segue  Av. Saldanha da Gama, Rua Capitão João Salermo, Av. Epitácio Pessoa, Av. Coronel Joaquim Montenegro, Rua Guaiaó, Rua Conselheiro Ribas, Rua Conselheiro Lafayete, Av. Siqueira Campos, Rua Bento de Abreu, Rua Amilcar Mendes Gonçalves, Rua Azevedo Sodré, Rua Cláudio Doneaux, Rua Bahia, Av. Marechal Deodoro, Rua Euclides da Cunha, Av. Senador Pinheiro Machado, Av. Presidente Wilson. 
Linha 29 - sentido Ponta da Praia / Gonzaga  segue  Av. Saldanha da Gama, Rua Capitão João Salermo, Av. Epitácio Pessoa, Av. Coronel Joaquim Montenegro, Rua Guaiaó, Rua Conselheiro Ribas, Rua Conselheiro Lafayete, Av. Siqueira Campos, Rua Bento de Abreu, Rua Amilcar Mendes Gonçalves, Rua Azevedo Sodré, Av. Ana Costa (Centro / Praia), Praça da Independência, Av. Ana Costa (Praia / Centro).  
Linha 37 - sentido José Menino / Av. Ana Costa segue  Av. Pres. Wilson, Av. Senador Pinheiro Machado, Av. Mal. Floriano Peixoto, Pça. da Independência, Av. Ana Costa -  Praia/Centro.
Linha 42 - sentido Gonzaga / Ponta da Praia segue  Pça da Independência, Rua Galeão Carvalhal, Rua Governador Pedro de Toledo, Av. Dr. Epitácio Pessoa, Av. Rei Alberto I, Praça Gago Coutinho.
Linha 54 - sentido BNH / Gonzaga segue  Rua Vergueiro Steidel, Av. Almirante Cochrane,  Rua Conselheiro Ribas, Rua Conselheiro Lafayete, Av. Siqueira Campos, Rua Bento de Abreu,  Rua Amilcar Mendes Gonçalves, Rua Azevedo Sodré, Rua Cláudio Doneaux, Rua Bahia, Av. Marechal Deodoro, Rua Euclides da Cunha, Av. Bernardino de Campos, Praia / Centro.
Linha 73 - sentido Gonzaga / José Menino segue  Av. Ana Costa, Rua Marechal Deodoro, Rua Euclides da Cunha, Av. Senador Pinheiro Machado – Praia / Centro. 
Linha 77 - sentido  Boqueirão / José Menino segue  Av. Cons. Nébias, Rua Azevedo Sodré, 
Rua Cláudio Doneaux, Rua Bahia, Av. Marechal Deodoro, Rua Euclides da Cunha, Av. Senador Pinheiro Machado, Av. Presidente Wilson.
Linha 139 - sentido Gonzaga / BNH segue  Pça da Independência, Rua Galeão Carvalhal, Rua Governador Pedro de Toledo, Av. Dr. Epitácio Pessoa, Rua Alexandre Martins.
Linha 153 - sentido  José Menino / Av. Bernardino de Campos segue  Av. Presidente Wilson, Av. Senador Pinheiro Machado, Av. Mal Floriano Peixoto, Av. Bernardino de Campos - Praia / Centro.
Linha 153 - sentido  Av. Bernardino de Campos / José Menino segue  Av. Bernardino de Campos, Rua Euclides da Cunha,  Av. Senador Pinheiro Machado, Av. Presidente Wilson.
Linha 154 - sentido Gonzaga / Boqueirão segue  Pça. da Independência, Rua Galeão Carvalhal, Rua Gov. Pedro de Toledo, Av. Cons. Nébias – Praia / Centro.
Linha 155 - sentido  Boqueirão / Gonzaga segue  Av. Cons. Nébias, Rua Azevedo Sodré, Av. Ana Costa (Centro / Praia), Pça. da Independência, Av. Ana Costa (Praia / Centro).
Linha 184 - sentido Boqueirão / BNH segue  Av. Cons. Nébias, Rua Heitor de Morais, Rua Roberto Simonsen, Rua Governador Pedro de Toledo, Av. Dr. Epitácio Pessoa.
Linha 184 - sentido BNH / Boqueirão segue  Rua Guaiaó, Rua Conselheiro Ribas, Rua Conselheiro Lafayete, Av. Siqueira Campos, Rua Bento de Abreu, Rua Amilcar Mendes Gonçalves, Av. Conselheiro Nébias - Praia / Centro.
Linha 191 - sentido Ponta da Praia / Gonzaga segue  Av. Saldanha da Gama, Rua Capitão João Salermo, Av. Epitácio Pessoa, Av. Coronel Joaquim Montenegro, Rua Guaiaó, Rua Conselheiro Ribas, Rua Conselheiro Lafayete, Av. Siqueira Campos, Rua Bento de Abreu, Rua Amilcar Mendes Gonçalves, Rua Azevedo Sodré, Rua Cláudio Doneaux, Rua Bahia, Av. Marechal Deodoro, Rua Euclides da Cunha, Av. Bernardino de Campos - Praia / Centro.  
Linha 193 - sentido BNH / Gonzaga segue  Rua Vergueiro Steidel, Av. Almirante Cochrane,  Rua Conselheiro Ribas, Rua Conselheiro Lafayete, Av. Siqueira Campos, Rua Bento de Abreu,  Rua Amilcar Mendes Gonçalves, Rua Azevedo Sodré, Av. Ana Costa (Centro / Praia), Praça da Independência, Av. Ana Costa (Praia / Centro).
Linha 194 - sentido Av. Bernardino de Campos / Ponta da Praia segue  Av. Bernardino de Campos, Av. Mal. Floriano Peixoto, Praça da Independência, Rua Galeão Carvalhal, Rua Governador Pedro de Toledo, Av. Dr. Epitácio Pessoa, Av. Rei Alberto I, Praça Gago Coutinho.

