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As linhas 10, 13, 54 e 118  sentido Canal 2 / Santa Casa seguem  Av. Dr. Bernardino de Campos, R. Dr. Adolfo Assis (retorno), Av. Bernardino de Campos (C/P), R. Guararapes, R. Dom Pedro I, R. Alvares Cabral, Av. Pinheiro Machado P/C, R. Cláudio L. da Costa.
As linhas 04, 17, 23, 40, 77, 80, 100 e 184 sentido C. Nébias / Centro  seguem Av. Conselheiro Nébias, R. Dona Luiza Macuco, R. Campso Mello, R. Dr. Cochrane, R. General Câmara.
As Linhas 153 e 191 sentido Canal 2 / Centro seguem Av. Dr. Bernardino de Campos, R. Dr. Adolfo Assis (retorno), Av. Bernardino de Campos (C/P), R. Guararapes, R. Dom Pedro I, R. Alvares Cabral, Av. Pinheiro Machado P/C e R. Cláudio L. da Costa,  Av. Luiz La Scala Jr, Praça André Freire, R. Prudente de Moraes, Av. Ana Costa, R. Almeida de Moraes, Av. Washington Luiz, R. Brás Cubas.

A linha 13 sentido Santa Casa / Morro R. Cláudio L. da Costa, Av. Waldemar Leão, Túnel, Praça dos Andradas (P/C - retorno), Praça dos Andradas (C/P), Túnel, Av. Waldemar Leão, Av. Claudio Luiz da Costa, Av. Pinheiro Machado (C/P).

As Linhas 17, 54, 153, 181 e 194 sentido Santa Casa / Canal 2 seguem R. Cláudio Luis da Costa, Av. Senador Pinheiro Machado, R. Carvalho de Mendonça, Av. Dr. Bernardino de Campos.

A linha 181 Sentido Morro / Centro Av. Francisco Manoel, Av. Engenheiro Luiz La Scala, Praça André Freire, Av. Pinheiro Machado C/P e R. Cláudio L. da Costa,  Av. Luiz La Scala Jr, Praça André Freire, R. Prudente de Moraes, Av. Ana Costa, R. Almeida de Moraes, Av. Washington Luiz, R. Brás Cubas, R. General Câmara, Praça Mauá, R. General Câmara, Praça Rui Barbosa, Av. Visconde de São Leopoldo.
A Linha 156 sentido Canal 1 / Centro seguem Praça André Freire, R. Prudente de Moraes, Av. Ana Costa, R. Almeida de Moraes, Av. Washington Luiz, R, Brás Cubas, R. General Câmara, Praça Mauá, R. General Câmara, Praça Rui Barbosa, Av. Visconde de São Leopoldo.
As Linhas 73 e 77 sentido Canal 1 / Centro seguem Praça André Freire, R. Prudente de Moraes, Av. Ana Costa, R. Almeida de Moraes, Av. Washington Luiz, R. Brás Cubas, R. General Câmara.
As linhas 10, 19 e 54 sentido Túnel / R. Martim Afonso seguem  Túnel, Praça dos Andradas, R. XV de Novembro, R. do Comércio, R. José Ricardo, R. Tuiuti, Praça Barão do Rio Branco, Praça da República.
A linha 154 sentido C. Nébias / Terminal Valongo  segue Av. Conselheiro Nébias,R. Dona Luiza Macuco, R. Campos Mello, R. Dr. Cochrane, R. General Câmara, Praça Mauá, R. General Câmara, Praça Rui Barbosa,  Av. Visconde de São Leopoldo.
A linha 118 sentido Túnel / Terminal Valongo segue  Av. São Francisco, R. Brás Cubas, R. General Câmara.
A linha 152 sentido Canal 3 / Centro seguem  R. Bás Cubas, R. General Câmara, Praça Mauá, R. General Câmara, Praça Rui Barbosa, Av. Visconde de São Leopoldo.
As linhas 155 e 193 Sentido Ana Costa / Terminal Valongo  R. Brás Cubas, R. General Câmara, Praça Mauá, R. General Câmara, Praça Rui Barbosa, Av. Visconde de São Leopoldo.
A linha 29 sentido Terminal Valongo  / Perimetral segue   R. Amador Bueno, Praça José Bonifácio, Av. São Francisco, R. Dr. Cochrane. 
A linha 04 sentido Praça Mauá / Conselheiro Nébias Segue  Praça Rui Barbosa, R. Vasconcelos Tavares, R. Amador Bueno, R Itororó, Av. São Francisco, Praça José Bonifácio, Av. São Francisco, R. da Constituição, R. Dona Luiza Macuco, Av. Conselheiro Nébias.

As linhas 40 e 77 sentido Praça Barão / Conselheiro Nébias Seguem  Praça Barão do Rio Branco, Praça da República, R. Visconde do Rio Branco, R. da Constituição, R. Dona Luiza Macuco, Av. Conselheiro Nébias.

As linhas 80 e 184  sentido  Terminal Valongo / Conselheiro seguem Saída portão 4, R. Visconde do Embaré, Praça dos Andradas, R. XV de Novembro, R. do Comércio, R. José Ricardo, R. Tuiuti e Praça Barão do Rio Branco, Praça da República, R. Visconde do Rio Branco, R da Constituição, R. Dona Luiza Macuco, Av. Conselheiro Nébias.

Linha 155 sentido Terminal Valongo / Conselheiro segue  Av. São Francisco, Praça José Bonifácio, Av. São Francisco, R. da Constituição, R. Dona Luiza Macuco, Av. Conselheiro Nébias.

As linhas 61 e 100 sentido Praça da República / Morros seguem  Praça da República, Av. Senador Feijó, R. General Câmara, Praça Mauá, R. General Câmara, Praça Rui Barbosa, R. Vasconcelos Tavares, R. Amador Bueno, Av. Senador Feijó.

As linhas 05 e 53 sentido Praça Barão / Canal 3 Seguem  Praça Barão do Rio Branco, Praça da República, Av. Senador Feijó, R. General Câmara, Praça Mauá, R. General Câmara, Praça Rui Barbosa, R. Vasconcelos Tavares, R. Amador Bueno, Av. Senador Feijó.
A Linha 73 sentido Praça Barão / Ana Costa Seguem  Praça da República, Av. Senador Feijó, R. General Câmara, Praça Mauá, R. General Câmara, Praça Rui Barbosa, R. Vasconcelos Tavares, R. Amador Bueno, Praça José Bonifácio, Av. São Francisco, Av. Senador Feijó. Av. Rangel Pestana (pista da direita), Av. Waldemar Leão, Av. Eng. Luis La Scala Jr. Praça André Freire, R. Prudente de Moraes, Av. Ana Costa.
Linha 07 Sentido Praça Barão / Canal 1 segue  Praça da República, Av. Senador Feijó, R. General Câmara, Praça Mauá, R. General Câmara, Praça Rui Barbosa, R. Vasconcelos Tavares, R. Amador Bueno, Praça José Bonifácio, Av. São Francisco, Av. Senador Feijó.
As linhas 42 e 154 sentido Terminal Valongo / Ana Costa Seguem Av. Senador Feijó. Av. Rangel Pestana (pista da direita), Av. Waldemar Leão, Av. Eng. Luis La Scala Jr. Praça André Freire, R. Prudente de Moraes, Av. Ana Costa.
Linha 139 Sentido Terminal Valongo / Av. Ana Costa segue Saída portão 4, R. Visconde do Embaré, Praça dos Andradas, R. XV de Novembro, R. do Comércio, R. José Ricardo, R. Tuiuti e Praça Barão do Rio Branco, Praça da República, Av. Senador Feijó, R. General Câmara, Praça Mauá, R. General Câmara, Praça Rui Barbosa, R. Vasconcelos Tavares, R. Amador Bueno, Praça José Bonifácio, Av. Senador Feijó. Av. Rangel Pestana (pista da direita), Av. Waldemar Leão, Av. Eng. Luis La Scala Jr. Praça André Freire, R. Prudente de Moraes, Av. Ana Costa. 
As linhas 10 e 19 sentido Praça a República / Conselheiro Nébias Seguem  Praça da República, R. Visconde do Rio Branco, R. da Constituição, R. Dona Luiza Macuco, Av. Conselheiro Nébias.
A linha 193 sentido Terminal Valongo / Perimetral segue  Saída portão 4, R. Visconde do Embaré, Praça dos Andradas, R. XV de Novembro, R. do Comércio, R. José Ricardo, R. Tuiuti e Praça Barão do Rio Branco, Praça da República, R. Visconde do Rio Branco, R da Constituição, Av. São Francisco.
Linhas 139, 158, 194 sentido Caís / Terminal Valongo Seguem   Av. João Pessoa, Av. Conselheiro Nébias, R. Gal. Câmara, Praça Mauá, R. Gal. Câmara,  Praça Rui Barbosa, Av. Visconde de São Leopoldo.













