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As linhas 23, 42, 52, 152, 194 sentido J. Menino / Ponta da Praia seguem  Av. Bartolomeu de Gusmão, Rua Oswaldo Cruz, Av. Epitácio Pessoa, Av. Rei Alberto I, Pça. Gago Coutinho, itinerário normal.

A linha 17 sentido José Menino / Ponta da Praia segue Av. Bartolomeu de Gusmão, Rua Osvaldo Cruz, Av. Epitácio Pessoa, Av. Siqueira Campos, itinerário normal.

As linhas 05 e 139 sentido José Menino / Ponta da Praia seguem  Av. Bartolomeu de Gusmão, Rua Osvaldo Cruz, Av. Epitácio Pessoa, Rua Alexandre Martins, itinerário normal.

A linha 184 no sentido Centro / Praia segue  Av. Conselheiro Nébias, Rua Heitor de Morais, Rua Roberto Simonsen, Rua Governador Pedro de Toledo, Av. Epitácio Pessoa, Rua Alexandre Martins, itinerário normal.
As linhas 19, 25, 29, 156 e 191 sentido Ponta da Praia / José Menino seguem  Av. Antônio Guenaga, Av. Rei Alberto I, Av. Dos Bancários, Praça Coração de Maria, Av. Dos Bancários, Av. Epitácio Pessoa, Av. Cel. Joaquim Montenegro, Rua Guaiaó, Rua Conselheiro Ribas, Rua Conselheiro Lafaiete, Av. Siqueira Campos, Rua Bento de Abreu, Rua Amilcar Mendes Gonçalves, Av. Conselheiro Nébias, Av. Vicente de Carvalho.
As linhas 05, 54, sentido BNH / José Menino seguem  Av. Almirante Cochrane, Rua Conselheiro Ribas, Rua Conselheiro Lafaiete, Av. Siqueira Campos, Rua Bento de Abreu, Rua Amilcar Mendes Gonçalves, Av. Conselheiro Nébias, Av. Vicente de Carvalho.

A linha 10 sentido Cais / Praia segue  Av. Siqueira Campos, Rua Bento de Abreu, Rua Amilcar Mendes Gonçalves, Av. Conselheiro Nébias, Av. Vicente de Carvalho.
A linha 04 sentido Ponta da Praia / José Menino segue  Av. Antônio Guenaga, Av. Rei Alberto I, Av. Dos Bancarios, Praça Coração de Maria, Av. Dos Bancários, Av. Epitácio Pessoa, Av. Cel. Joaquim Montenegro, Rua Guaiaó, Rua Conselheiro Ribas, Rua Conselheiro Lafaiete, Av. Siqueira Campos, Rua Bento de Abreu, Rua Amilcar Mendes Gonçalves, Av. Conselheiro Nébias sentido praia / centro.

As linhas 8, 23 e 100 sentido Ferry Boat / Centro  itinerário normal.

A linha 193 sentido BNH / José Menino segue  Rua Conselheiro Ribas, Rua Conselheiro Lafaiete, Av. Siqueira Campos, Rua Bento de Abreu, Rua Amilcar Mendes Gonçalves, Av. Conselheiro Nébias, Av. Vicente de Carvalho.

A linha 184 sentido BNH / José Menino segue  Rua Conselheiro Ribas, Rua Conselheiro Lafaiete, Av. Siqueira Campos, Rua Bento de Abreu, Rua Amilcar Mendes Gonçalves, Av. Conselheiro Nébias sentido praia / centro.

Chegada na concentração – ônibus especial escolar:
Av: Cel. Joaquim Montenegro, Av. Epitácio Pessoa.

Chegada na dispersão:
Av. dos Bancários, Praça Coração de Maria, Av. Dino Bueno, Rua Profº Olavo de Paula Borges, Av. Cel. Joaquim Montenegro, Av. Afonso Pena, Av. Almirante Cochrane, Av. Epitácio Pessoa.











