Programa Municipal de Incentivo Fiscal de Apoio à Cultura
PROMICULT – “Alcides Mesquita”

INFORMAÇÕES ADICIONAIS EM CASO DE CONSTRUÇÕES, EDIFICAÇÕES, REFORMAS, OBRAS E/OU SERVIÇOS DE ARQUITETURA E ENGENHARIA 

a) Título do Projeto:

b) Proponente:

c) Responsável Técnico:

d) projeto básico, contendo plantas, orçamento e memorial descritivo e visão global da obra e identificação de todos os seus elementos constitutivos;

e) soluções técnicas globais e localizadas, suficientemente detalhadas, de forma a minimizar a necessidade de reformulação ou de variantes durante as fases de elaboração do projeto executivo e de realização das obras e montagem;

f) identificação dos tipos de serviços a executar e de materiais e equipamentos a incorporar à obra, com suas respectivas especificações, que assegurem os melhores resultados para o empreendimento;

g) proposições que possibilitem o estudo e a dedução de métodos construtivos, instalações provisórias e condições organizacionais para a obra;

h) detalhamento do custo global da obra, fundamentado em quantitativos de serviços e fornecimentos propriamente avaliados;

i) comprovação da propriedade do bem imóvel objeto do projeto de construção, edificação e reforma ou que venha receber qualquer outro tipo de obra ou serviço de engenharia (pode ser anexo em documento separado em arquivo .pdf)

