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Desvios do sentido José Menino / Ponta da Praia 

Linhas 23, 52 e 152 (direção á Ponta da Praia): Av. Presidente Wilson, Av. Senador Pinheiro Machado, Av. Mal. Floriano Peixoto, Praça da Independência, Rua Galeão Carvalhal, Rua Gov. Pedro de Toledo, Av. Dr. Epitácio Pessoa, Av. Rei Alberto I e Praça Gago Coutinho.

Linha 07 (direção ao Boqueirão): Av. Presidente Wilson, Av. Senador Pinheiro Machado, Av. Floriano Peixoto, Praça da Independência, Rua Galeão Carvalhal, Rua Gov. Pedro de Toledo e Av. Conselheiro Nébias. 

Linha 153 (direção à Av. Bernardino de Campos): Av. Presidente Wilson, Av. Senador Pinheiro Machado, Av. Mal. Floriano Peixoto e Av. Bernardino de Campos.  

Linha 17 (sentido Av. Bernardino de Campos/Ponta da Praia): Av. Bernardino de Campos, Av. Mal. Floriano Peixoto, Praça da Independência, Rua Galeão Carvalhal, Rua Governador Pedro de Toledo, Av. Dr. Epitácio Pessoa e Av. Siqueira Campos.
 
Linha 37 (direção ao Gonzaga): Av. Presidente Wilson, Av. Senador Pinheiro Machado, Av. Floriano Peixoto, Praça da Independência e Av. Ana Costa.
 
Linha 42 (sentido Av. Ana Costa/Ponta da Praia): Praça da Independência, Rua Galeão Carvalhal, Rua Governador Pedro de Toledo, Av. Dr. Epitácio Pessoa, Av. Rei Alberto I e Praça Gago Coutinho.  

Linha 05 (sentido Av. Ana Costa/BNH):  Praça da Independência, Rua Galeão Carvalhal, Rua Governador Pedro de Toledo, Av. Dr. Epitácio Pessoa e Rua Alexandre Martins.

Linha 139 (sentido Av. Ana Costa/BNH): Praça da Independência, Rua Galeão Carvalhal, Rua Governador Pedro de Toledo, Av. Dr. Epitácio Pessoa e Rua Alexandre Martins. 

Linha 184 (sentido Av. Conselheiro Nébias/BNH): Av. Conselheiro Nébias, Rua Heitor de Morais, Rua Roberto Simonsen, Rua Governador Pedro de Toledo, Av. Dr. Epitácio Pessoa e Rua Alexandre Martins. 
 
Linha 194 (sentido Av. Bernardino de Campos/Ponta da Praia): Av. Bernardino de Campos, Av. Mal. Floriano Peixoto, Praça da Independência, Rua Galeão Carvalhal, Rua Governador Pedro de Toledo, Av. Dr. Epitácio Pessoa, Av. Rei Alberto I e Praça Gago Coutinho. 
 
Linha 154 (sentido Av. Ana Costa/Boqueirão): Praça da Independência, Rua Galeão Carvalhal, Rua Gov. Pedro de Toledo e Av. Conselheiro Nébias. 
