
Diretoria de Transportes Públicos

Gerência de Transportes Públicos
Unidade de Fiscalização de Transportes Públicos
ROTA ALTERNATIVA PARA O TRANSPORTE COLETIVO  MUNICIPAL 
28º TRIATHLON INTERNACIONAL DE SANTOS 
AMERICAN CUP 2019 / ITU QUALIFY OLIMPIC GAME TOKIO 2020
Dia 09/03/2019 a partir das 17h00 ás 24h00.
As linhas 04 e 184 sentido Ferry Boat / Boqueirão  seguem  Av. Bartolomeu de Gusmão (PP/JM), R. Oswaldo Cruz, R. Amilcar Mendes Gonçalves, Av. Conselheiro Nébias (P/C).
As linhas 07 e 154  sentido Gonzaga / Boqueirão seguem  Av. Bartolomeu de Gusmão (JM/PP), R. Oswaldo Cruz, R. Amilcar Mendes  Gonçalves, Av. Conselheiro Nébias (P/C)
As linhas 13, 77 e 155  sentido Boqueirão / Gonzaga  seguem  Av. Conselheiro Nébias,  R. Azevedo Sodré,  Av. Washington Luis (C/P),  Av. Vicente de Carvalho (PP/JM).
A Linha 184 sentido Boqueirão / BNH segue Av. Cons. Nébias, Rua Heitor de Morais, Rua Roberto Simonsen, Rua Governador Pedro de Toledo, Av. Dr. Epitácio Pessoa, Av. Siqueira Campos (C/P), Av. Bartolomeu de Gusmão (JM/PP).
Dia 10/03/2019 a partir das 00h00 às  15h00.

Obs: Rotas durante o TRIATHLON INTERNACIONAL
A linha 04 no sentido Centro / Ferry Boat segue  Av. Senador Feijó, R. Almeida de Morais, Av. Washington Luis (C/P), Praça Al. Antônio A. Câmara Júnior, Av. Francisco Glicério (JM/PP), Av. Afonso Pena (JM/PP), Av. Siqueira Campos (C/P), Av. Epitácio Pessoa.

As linhas 04 e 184 sentido Praia / Centro seguem  Av. Bartolomeu de Gusmão (PP/JM), R. Oswaldo Cruz, R. Campos Melo, R. Dr.º Cóchrane, R. General Câmara.

As linhas  05, 19, 25, 29, 54, 156, 191 e 193 sentido Ponta da Praia / Gonzaga seguem   Av. Bartolomeu de Gusmão (PP/JM), R. Oswaldo Cruz, R. Amilcar Mendes Gonçalves, R. Azevedo Sodré,  Av. Washington Luis (C/P), Av. Vicente de Carvalho (PP/JM).
A linha 07 sentido José Menino / Av. Conselheiro Nébias segue  Av. Sen. Pinheiro Machado (P/C), Av. Mal. Floriano Peixoto, Praça da Independência, R. Galeão Carvalhal, Av. Washington Luis (P/C), R. Braz Cubas, R. General Câmara.
As linhas 10 e 19 sentido Centro / Av. Afonso Pena seguem  Av. Senador Feijó, R. Almeida de Morais, Av. Washington Luis (C/P), Praça Al. Antônio A. Câmara Júnior, Av. Francisco Glicério (JM/PP), Av. Afonso Pena (JM/PP).

A linha 10 sentido Av. Siqueira Campos / Av. Bernardino de Campos seguem  Av. Bartolomeu de Gusmão (PP/JM), R. Osvaldo Cruz, R. Amilcar Mendes Gonçalves, R. Azevedo Sodré, Av. Washington Luis (C/P), Av. Vicente de Carvalho (PP/JM). 
A linha 13 sentido R. Carvalho de Mendonça / Av. Conselheiro Nébias segue  R. Carvalho de Mendonça, Av. Washington Luis (C/P), Av. Vicente de Carvalho (PP/JM).

A linha 17 sentido Av. Bernardino de Campos / Av. Siqueira Campos segue  Av. Mal. Floriano Peixoto, Praça da Independência, Av. Ana Costa (P/C), Praça dos Expedicionários, Av. Francisco Glicério (JM/PP), R. Alexandre Herculano, Av. Washington Luis (P/C), Av. Francisco Glicério (JM/PP), Av. Afonso Pena (JM/PP), Av. Siqueira Campos (C/P), Av. Epitácio Pessoa, Av. Siqueira Campos (P/C).
As linhas 17, 23 e 100 sentido Av. Afonso Pena / Av. Conselheiro Nébias seguem  Av. Afonso Pena (PP/JM), R. Campos Melo, R. Dr. Cóchrane, R. General Câmara.
A linha 23 sentido José Menino / Ponta da Praia segue  Av. Presidente Wilson (PP/JM), R. Newton Prado, R. Rio Grande do Sul, Praça Washington, R. Barão de Penedo, Av. Floriano Peixoto,  Praça da Independência, Av. Ana Costa (P/C), Praça dos Expedicionários, Av. Francisco Glicério (JM/PP), R. Alexandre Herculano, Av. Washington Luis (P/C), Av. Francisco Glicério (JM/PP), Av. Afonso Pena (JM/PP), Av. Siqueira Campos (C/P), Av. Epitácio Pessoa, Av. Rei Alberto I, Praça Gago Coutinho.
A linha 40 sentido José Menino / Av. Conselheiro Nébias segue   R. Galeão Carvalhal, Av. Washington Luis (C/P), R. Braz Cubas, R. General Câmara.
A linha 40 sentido Centro / Orquidário segue  Av. Senador Feijó, R. Almeida de Morais, Av. Washington Luiz (C/P), R. Azevedo Sodré.
A linha 42 sentido Gonzaga / Ferry Boat segue  Praça da Independência,  R. Galeão Carvalhal, Av. Washington Luis (P/C), Av. Francisco Glicério (JM/PP), Av. Afonso Pena (JM/PP), Av. Siqueira Campos (C/P), Av. Epitácio Pessoa, Av. Rei Alberto I, Praça Gago Coutinho.
linha 37 sentido José Menino / /Av. Ana Costa  Av. Presidente Wilson, Av. Sen. Pinheiro Machado, Av. Mal. Floriano Peixoto, Praça Independência. 

A linha 153 sentido José Menino / Canal 2 – Av. Presidente Wilson, Av. Senador Pinheiro Machado, R. Floriano Peixoto, Av. Dr. Bernardino de Campos.

As linhas 52 e 152 sentido José Menino / Ponta da Praia seguem  Av. Presidente Wilson (JM/PP), Av. Sen. Pinheiro Machado (P/C), Av. Floriano Peixoto,  Praça da Independência, Av. Ana Costa (P/C), Pça. dos Expedicionários, Av. Francisco Glicério (JM/PP), R. Alexandre Herculano, Av. Washington Luis (P/C), Av. Francisco Glicério (JM/PP), Av. Afonso Pena (JM/PP), Av. Siqueira Campos (C/P), Av. Epitácio Pessoa, Av. Rei Alberto I, Praça Gago Coutinho.

As linhas 77 e 155 sentido Centro / Praia seguem  Av. Senador Feijó, R. Almeida de Morais, Av. Washington Luis (C/P),  Av. Vicente de Carvalho (PP/JM).
A linha 80 sentido Canal 4 / Centro segue Av. Conselheiro Rodrigues Alves, Rua R. Campos Melo, R. Dr.º Cóchrane, R. General Câmara.
Sentido Centro / Ferry Boat segue  Av. Senador Feijó, R. Sete de Setembro , Rua Silva Jardim, Av. Conselheiro Rodrigues Alves.
As linhas 61 e 158 sentido Canal 5 / Centro  Av. Afonso Pena, R. Almirante Tamandaré, Av. Rodrigues Alves, Av. Senador Dantas.
As linhas 100, 158 sentido Centro / Cais seguem  Av. São Francisco, R. Da Constituição, R. Sete de Setembro, R. Silva Jardim, R. João Guerra, R. Padre Anchieta, Av. Conselheiro Rodrigues Alves, Av. Senador Dantas, Av. Afonso Pena (JM/PP), Av. Cel. Joaquim Montenegro (P/C), Av. Gov. Mario Covas Jr.
As linhas 25, 61, 191 e 193 sentido Centro / Cais seguem  Av. São Francisco, R. Da Constituição, R. Sete de Setembro, R. Silva Jardim, R. João Guerra, R. Padre Anchieta, Av. Conselheiro Rodrigues Alves, Av. Senador Dantas.
A linha 29 sentido Centro / Cais seguem  R. Amador Bueno, R. Da Constituição, R. Sete de Setembro, R. Silva Jardim, R. João Guerra, R. Padre Anchieta, Av. Conselheiro Rodrigues Alves, Av. Senador Dantas.
A linha 139 sentido Gonzaga / BNH segue  Praça da Independência, R. Galeão Carvalhal, Av. Washington Luis (P/C), Av. Francisco Glicério (JM/PP), Av. Afonso Pena (JM/PP), Av. Siqueira Campos (C/P), Av. Epitácio Pessoa, R. Alexandre Martins.
A linha 5 sentido Gonzaga / BNH  Praça Independência – A. Ana Costa p/c – Av. Francisco Glicério – Av. Afonso Pena – Av. Siqueira Campos – Av. Epitácio Pessoa.
A linha 154 sentido Gonzaga / Av. Conselheiro Nébias segue  Praça da Independência, R. Galeão Carvalhal, Av. Washington Luis (P/C), R. Braz Cubas, R. General Câmara.
A linha 184 sentido Terminal Valongo / BNH segue  Av. Senador Feijó, R. Almeida de Morais, Av. Washington Luis (C/P), Praça Al. Antônio A. Câmara Júnior, Av. Francisco Glicério (JM/PP), Av. Afonso Pena (JM/PP), Av. Siqueira Campos (C/P), Av. Epitácio Pessoa.

A linha 194 sentido Av. Bernardino de Campos / Ferry Boat segue  Av. Bernardino de Campos (C/P), Av. Floriano Peixoto, Praça da Independência, Av. Ana Costa (Praia/Centro), Praça dos Expedicionários, Av. Francisco Glicério (JM/PP), R. Alexandre Herculano, Av. Washington Luis (P/C), Av. Francisco Glicério (JM/PP), Av. Afonso Pena (JM/PP), Av. Siqueira Campos (C/P), Av. Epitácio Pessoa, Av. Rei Alberto I, Praça Gago Coutinho.
Obs: Rotas durante o AMERICAN CUP 2019.
A linha 04 no sentido Centro / Ferry Boat segue  Av. Conselheiro Nébias (C/P), Av. Conselheiro Rodrigues Alves, Av. Washington Luis (C/P), Praça Al. Antônio A. Câmara Júnior, Av. Francisco Glicério (JM/PP), Av. Afonso Pena (JM/PP), Av. Siqueira Campos (C/P), Av. Epitácio Pessoa.
As linhas 04 e 184 sentido Praia / Centro seguem  Av. Bartolomeu de Gusmão (PP/JM), R. Oswaldo Cruz, R. Campos Melo, R. Campos Melo, R. Borges, Av. Conselheiro Nébias.
A linha 07 sentido José Menino / Av. Conselheiro Nébias segue  Av. Sen. Pinheiro Machado (P/C), Av. Mal. Floriano Peixoto, Praça da Independência, R. Galeão Carvalhal, Av. Washington Luis (P/C), R. Dr. Carvalho de Mendonça, R. João Guerra, Av. Conselheiro Nébias (P/C).
A linha 08 sentido Macuco / Centro segue Av. Conselheiro Rodrigues Alves, Av. Senador Dantas (sentido cais), retorna na altura da Perimetral, Av. Senador Dantas, Av. Siqueira Campos, Rua 28 de Setembro.
Sentido Centro / Ferry Boat segue  R. Silva Jardim, R. João Guerra, R. Padre Anchieta, Av. Conselheiro Rodrigues Alves.
As linhas 10 e 19 sentido Centro / Av. Afonso Pena seguem  Av. Conselheiro Nébias (C/P), Av. Conselheiro Rodrigues Alves, Av. Washington Luis (C/P),  Praça Al. Antônio A. Câmara Júnior, Av. Francisco Glicério (JM/PP), Av. Afonso Pena (JM/PP).
A linha 13 sentido R. Carvalho de Mendonça / Av. Conselheiro Nébias segue  Av. Conselheiro Nébias (C/P), Av. Conselheiro Rodrigues Alves, Av. Washington Luis (C/P),  Av. Vicente de Carvalho (PP/JM).
As linhas 17, 23 e 100 sentido Av. Afonso Pena / Av. Conselheiro Nébias seguem  Av. Afonso Pena (PP/JM), R. Campos Melo, R. Borges, Av. Conselheiro Nébias.
A linha 40 sentido José Menino / Av. Conselheiro Nébias segue   R. Galeão Carvalhal, Av. Washington Luis (C/P), R. Dr. Carvalho de Mendonça, R. João Guerra, Av. Conselheiro Nébias (P/C).
A linha 40 sentido Centro / Orquidário segue  Av. Conselheiro Nébias (C/P), Av. Conselheiro Rodrigues Alves, Av. Washington Luiz (C/P), R. Azevedo Sodré.
As linhas 77 e 155 sentido Centro / Praia seguem  Av. Conselheiro Nébias (C/P), Av. Conselheiro Rodrigues Alves, Av. Washington Luis (C/P),  Av. Vicente de Carvalho (PP/JM).
A linha 80 sentido Macuco / Centro segue Av. Conselheiro Rodrigues Alves, Av. Senador Dantas (sentido cais), retorna na altura da Perimetral, Av. Senador Dantas, Av. Siqueira Campos, Rua 28 de Setembro, R. Xavier Pinheiro, Av. Conselheiro Nébias.
A linha 80 sentido Centro / Ferry Boat  Av. Cons. Nébias, R. Borges, R. Luis de Camões, R. Luis Gama, R. Padre Anchieta, Av. Cons. Rodrigues Alves, 
A linha 154 sentido Gonzaga / Av. Conselheiro Nébias segue  Praça da Independência, R. Galeão Carvalhal, Av. Washington Luis (P/C), R. Dr. Carvalho de Mendonça, R. João Guerra, Av. Conselheiro Nébias (P/C).
A linha 184 sentido Terminal Valongo / BNH segue  Av. Conselheiro Nébias (C/P), Av. Conselheiro Rodrigues Alves, Av. Washington Luis (C/P), Praça Al. Antônio A. Câmara Júnior, Av. Francisco Glicério (JM/PP), Av. Afonso Pena (JM/PP), Av. Siqueira Campos (C/P), Av. Epitácio Pessoa.
Santos, 07 de Março de 2019 
Adm. DALVANÍ  PEREIRA DA SILVA
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